Конспект НОД «Наша армия родная»

Воспитатель: Никитина Юлия Геннадьевна

Цель:  дать детям представление о профессии военного.
Задачи:
Образовательные: уточнить понятие «защитники Отечества», познакомить с некоторыми  военными профессиями (моряки, летчики, танкисты, артиллеристы, пограничники, подводники, десантники).

Воспитательные: воспитывать чувство гордости за родную армию, уважительное отношение к людям военных профессий
 Развивающие: развивать речь детей, память, внимание и творческий потенциал 
Ход НОД:     


Воспитатель: Наша Армия родная
И могуча, и сильна.
Никому не угрожая,
Охраняет мир она!
-А что вы знаете об Армии? Кого она охраняет? Слайд 1)

 На страже нашей Родины стоят воины, которые и днем и ночью  охраняют   мир и покой  на нашей земле.
- Для чего нужны защитники Отечества? 
- Кто такие защитники Отечества? (это наши деды, папы, братья, которые служили, служат в армии и наши мальчики, которые будут служить в армии.)      
Слайд №2,3
 - Как одним словом можно назвать  людей, которые служат в армии? (военные)       
Есть такая профессия - военный. 
Военный – очень почетная профессия, ведь они защитники нашей Родины.       
Давайте мы с вами посмотрим и поговорим о некоторых военных профессиях.


- Отгадайте загадку: «Ползет черепаха стальная рубаха»  (танк) (слайд №4, 5)
Как называется военный, который служит на танке? ( танкист )
- Танк – грозное оружие. Они везде пройдут -  и по земле,  и по воде, причем и днем и ночью.
-  Как вы думаете как называется этот военный (артиллерист) (слайд №6,7) 
- Как называется оружие  рядом с ним (пушка).
Пушка – грозное боевое оружие. Много надо знать воину-артиллеристу, чтобы со знанием дела управлять этим грозным оружием.
 «В небесах стальная птица, ведет ее военный…..» (летчик) (слайд №8,9,10)
- На какой военной технике служат военные летчики? (на самолетах, вертолетах).
- Какую часть нашей Родины охраняют военные летчики? (небесные просторы)     
Чтобы быть летчиком, надо многому научиться, надо быть сильным, смелым, уметь владеть собой.
- «На мачте наш трехцветный флаг,    
На палубе стоит….» (моряк) (слайд №11,12)
- На какой военной технике служат моряки? (на военных кораблях).
- Какую часть нашей Родины моряки охраняют? (морские просторы)
- Как называется головной убор у моряков? (бескозырка)
- Почему она так называется? ( нет козырька )
- «Под водной гладью они кружат Кто это…?» (подводники) (слайд №13,14)
- Как называется военная техника, на которой служат подводники? (подводная лодка).
- Где передвигаются подводные лодки? (под водой).
- «В голубых беретах, прыгают с парашютом Кто это…?» (десантники)(Слайд № 15,16)                                                            
Десантники проходят сложную подготовку на земле, умеют прыгать с парашютом.
- «Охраняет он страну, день и ночь в дозоре Друг - собака у него, это…» (пограничник) (слайд № 17,18).
Пограничники охраняют границы нашей страны. Эта служба очень важна для страны и ее жителей. Они ни на минуту не оставляют своего поста, и не пропустят врага.

Воспитатель: А в армии солдаты стреляют из автомата, бросают гранаты. Сейчас  дети покажут, как умеют бросать в цель.
Дети подходят и бросают мешочки с песком в цель( обруч)

А теперь давайте  поиграем в игру «Продолжи предложение»


Танком управляет …..танкист.
Из пушки стреляет …..артиллерист.
Самолетом управляет…….летчик.
На корабле служит……моряк.
На подводной лодке служит……подводник.
С парашютом прыгает……десантник.
Границу охраняет…….пограничник.
- А теперь обратите внимание на экран.  Что вы видите?  (салют).
В честь защитников нашего Отечества в больших городах нашей страны в праздничные дни устраивают салюты?  В какое время суток хорошо  виден салют? (ночью).
.
Воспитатель: В армии моряки, летчики, солдаты слушаются своих командиров, выполняют разные приказы.
Солнце в небе золотится,
Ввысь летит большая птица,
Закрывая нам крылом
Солнце в небе голубом.
Эта птица-самолет,
Он отправился в полет
К дальним нашим городам,
К европейским берегам.
(С. Колесникова)
Воспитатель: Заводи мотор, самолеты на взлет!
Подвижная игра « Самолеты».
Итог.
- О ком мы сегодня беседовали?
 - Каким одним словом называют  людей, которые служат в армии?
- С какими военными профессиями и техникой  познакомились?
- Для чего нам нужна  армия,  военные?

Чтение стихотворения 

Профессию военную 
Мы знаем не одну.
Всегда нужны военные,
Чтоб защищать страну.
Стоят на страже летчики,
Саперы, пограничники,
Танкисты, пулеметчики,
Ракетчики, зенитчики.
И не представить даже,
Как служба их важна.
Пока они на страже-
 Спокойно спит страна.
 

